

Ο Άμποτ επέστρεψε τα «ναύλα» για το γάμο της Μιραμπέλα

Ο Πρωθυπουργός επέστρεψε πάνω από 1.000 δολάρια που είχε χρησιμοποιήσει για να πληρώσει τα έξοδα ταξιδιού που έκανε για να πάει σε ένα γάμο καθώς ο Συνασπισμός, όσο ήταν στην αντιπολίτευση ήταν ιδιαίτερα επικριτικός απέναντι σε άλλους βουλευτές των οποίων ερευνήθηκαν τα προσωπικά έξοδα.

Τη συγκεκριμένη δαπάνη, την οποία είχαν χρεωθεί οι... φορολογούμενοι, την είχε κάνει ο κ. Άμποτ για έξοδα ταξιδιού, όταν πήγε στο γάμο της πρώην βουλευτή των Λίμπεραλ, Sophie Mirabella, το 2006. Εκπρόσωπος κ. Abbott δήλωσε ότι τα χρήματα επιστρέφονται, διότι το Υπουργείο Οικονομικών, δεν είναι βέβαιο ότι τα έξοδα για το ταξίδι ήταν δικαιολογημένα και ήθελε να αποφύγει κάθε αμφιβολία.

Ο Υπουργός Μεταφορών, Malcolm Turnbull αναφέρει ότι οι κανόνες μπορεί να είναι κάπως μπερδεμένοι αλλά "δεν είναι καθόλου ασυνήθιστο να επιστρέφει ένας βουλευτής χρήματα που έχει διεκδικήσει κατά λάθος". Ο κ. Turnbull υπερασπίστηκε επίσης και άλλους συναδέλφους του, από το κόμμα του, οι οποίοι αντιμετωπίζουν αντίστοιχα ζητήματα σχετικά με έξοδα που έχουν κάνει σε ταξίδια τους.

Το 2011, οι τότε βουλευτές της αντιπολίτευσης, Julie Bishop, Barnaby Joyce και Teresa Gambaro, πήγαν σε ένα γάμο στην Ινδία με αεροπλάνο της δισεκατομμυριούχου Gina Rinehart και στη συνέχεια διεκδίκησαν τα έξοδα της επιστροφής. Η κ. Bishop είπε ότι ο πρωταρχικός σκοπός της επίσκεψης ήταν

να συναντηθεί με ινδικές εταιρείες, ενώ η κ. Gambaro δικαιολογήθηκε λέγοντας ότι συμμετείχε ένα διεθνές πρόγραμμα για την ανάπτυξη. Ο κ. Joyce υποστήριξε ότι μετά το γάμο πήγε στη Μαλαισία για επίσημες συναντήσεις.

Ο κ. Turnbull πάντως επιμένει ότι οι δαπάνες της κας Bishop ήταν δικαιολογημένες, ωστόσο ο προσωρινός ηγέτης των Εργατικών, Chris Bowen, λέει ότι εξακολουθούν να υπάρχουν ερωτήματα που πρέπει να απαντηθούν. "Οι εξηγήσεις που δόθηκαν δεν είναι επαρκείς. Οι πολίτες απαιτούν πλήρη διαφάνεια σε τέτοια ζητήματα. Λάθη συμβαίνουν, αλλά νομίζω ότι οι Αυστραλοί δικαιούνται να περιμένουν από τους πολιτικούς τους να είναι ειλικρινείς", είπε ο κ. Bowen.



Συνάντηση Άμποτ με τον Κινέζο Πρόεδρο

Τον Κινέζο πρόεδρο, Xi Jinping, συνάντησε ο πρωθυπουργός στο Μπάι, στο περιθώριο της συνόδου κορυφής των χωρών της APEC (Οικονομική Συνεργασία Ασίας Ειρηνικού). Οι δύο ηγέτες συμφώνησαν στην ενίσχυση του εμπορίου μεταξύ των δύο χωρών.

Ο πρωθυπουργός επαίνεσε την Κίνα και εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την ενίσχυση των εμπορικών δεσμών μεταξύ των δύο χωρών. "Η αυξανόμενη δύναμη της Κίνας είναι θετική για τον κόσμο, δεν είναι μια πρόκληση. Είναι βέβαιο ότι η Αυστραλία χρωστάει ένα μεγάλο μέρος της ευημερίας της στις ταχέως αναπτυσσόμενες εμπορικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών. Έχουμε μια ισχυρή σχέση και ελπίζω ότι μπορούμε να την κάνουμε ακόμη πιο ισχυρή τους επόμενους μήνες και τα επόμενα χρόνια", είπε ο κ. Άμποτ.

Ο πρόεδρος της Κίνας ανταποκρίθηκε θετικά στα σχόλια του κ. Άμποτ, λέγοντας ότι "πιστεύω ακράδαντα ότι ως χώρες με σημαντικό ρόλο στην περιοχή της Ασίας-Ειρηνικού, η Κίνα και η Αυστραλία θα αποκτίσουν στενότερη συνεργασία, που θα εξυπηρετεί όχι μόνο το κοινό συμφέρον, αλλά θα συμ-

βάλει στην ειρήνη και την ανάπτυξη όλου του κόσμου. Η Κίνα είναι έτοιμη να συνεργαστεί με την Αυστραλία έτσι ώστε να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο η στρατηγική και εταιρική σχέση των δύο χωρών, να εξασφαλιστεί μεγαλύτερη πρόοδος στη συνεργασία τους, με μεγαλύτερα οφέλη για τους πολίτες των δύο χωρών".

Ο κ. Xi Jinping κάλεσε τον κ. Άμποτ να επικοινωνήσει με την Κίνα το επόμενο έτος. Η πρόκληση έγινε δεκτή από τον πρωθυπουργό που θα πάρει μαζί του και εκπροσώπους του εμπορικού και επιχειρηματικού κόσμου αλλά και όσους από τους Πρέμιερ το επιθυμούν.

"Έχετε δει περισσότερα μέρη στην Αυστραλία από ό,τι οι περισσότεροι Αυστραλοί, με εξαίρεση την Τασμανία", είπε κ. Άμποτ στον πρόεδρο της Κίνας και πρόσθεσε "σας ευχαριστώ για την τιμή που έχετε κάνει στη χώρα μας εδώ και αρκετά χρόνια".



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντης με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείστε στα

040 597 2213 / 044 905 0272



Εορτή Αγίου Δημητρίου Queanbeyan

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα εορταστεί μεγαλοπρέπως η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού

Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου

Ο Εσπερινός την Παρασκευή 25η Οκτωβρίου θα τελεσθεί η ώρα 7.00μ.μ. Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθεί το Σάββατο 26η Οκτωβρίου και ώρα 8.30π.μ - 11.30π.μ. Ιερουργούντως του Θεοφιλέστατου Επισκόπου κ. Σεραφείμ.

Μετά την Θεία Λειτουργία του Σαββάτου 26 Οκτωβρίου θα ακολουθήσει BBQ.

Επίσης την 27ην Οκτωβρίου ημέρα Κυριακή, μετά την Θεία Λειτουργία θα γίνει BBQ δια όσους δεν δύναται να έλθουν στο προσκύνημα την 26η Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε τους οργανωτές που έρχονται με λεωφορείο από τα διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμό των λεωφορείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των προσκυνητών.

Παροτρύνουμε την συμμετοχή όλων των ευσεβών από όλες τις ενορίες και αδελφότητες.

Τηλ. Πατρός Κωνσταντίνου (02) 62971789 Mobile: 0411 407 207

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
Ενορίας Αγίου Δημητρίου Queanbeyan